
Участь студентів напрямів підготовки «Соціальна педагогіка» та 

«Соціальна робота» у тренінгу для соціальних працівників, які працюють в 

інтересах дітей та молоді групи ризику, на тему: «Вступ до прав дитини» 

 

15 жовтня 2015 року студенти ІІІ та ІV 

курсів напряму підготовки «Соціальна 

робота» та студенти V курсу 

спеціальності «Соціальна педагогіка» взяли 

участь у тренінгу для соціальних 

працівників, які працюють в інтересах 

дітей та молоді групи ризику, на тему: 

«Вступ до прав дитини». Тренінг проводився у рамках проекту «Захист та 

забезпечення прав дітей та молоді груп ризику» за підтримки ГО «Центр 

інформації про права людини», Міжнародного благодійного фонду «СНІД Фонд 

Схід-Захід» (AIDS Foundation East-West – AFEW-Україна), Міжнародної школи 

прав людини і громадських дій, Освітнього дому прав людини – Чернігів та 

Всеукраїнського громадського центру «Волонтер». 

Під час роботи на тренінгу учасники мали 

змогу охарактеризувати цільову аудиторію 

(діти та молоді люди груп ризику), визначити 

права дитини та їх основний зміст, 

зобов’язання держави у сфері забезпечення 

прав дитини та в які організації можна 

звертатися у разі виникнення проблеми. 

Тренінг пройшов у позитивній атмосфері, що сприяло справдженню очікувань 

учасників. По завершенню роботи у групі студенти-учасники залишили такі 

відгуки: «Багато нової інформації, гарний підхід тренера, нові цікаві вправи», 

«Було надано різноманітну інформацію, що зацікавила і яку можна 

використовувати у повсякденному житті», «Тренінг допоміг «розкласти» всю 



раніше почуту інформацію…», «Систематизувала знання щодо державного 

сектору, що здійснює захист прав дітей», «Я краще зрозуміла, чим я можу 

допомогти дітям, куди я можу звернутись та які права має дитина» та 

«Продовжувати роботу в даному напрямі!». 

Тренінг проводила: Вікторія Янковець, старший соціальний працівник ВГЦ 

«Волонтер», координатор напряму по роботі з підлітками, які перебувають у 

конфлікті із законом. 

 

 


